
ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΦΥΣΙΚΗΣ: «Η ΦΥΣΙΚΗ ΜΑΓΕΥΕΙ» 

Η  Ένωση Ελλήνων Φυσικών και το Εργαστηριακό Κέντρο Φυσικών Επιστημών  Νέας 

Φιλαδέλφειας  διοργάνωσαν κατά την διάρκεια των ημερών 14, 15, και 16 Δεκεμβρίου μια 

εκδήλωση για μαθητές,  οι οποίοι συνάντησαν τον κόσμο της φυσικής και πραγματικά τους 

μάγεψε.                                                                                                                                                               

Η εκδήλωση αυτή είχε ως σκοπό να έχουν οι μαθητές επαφή με πολλούς διακεκριμένους 

Πανεπιστημιακούς Δασκάλους, να κατανοήσουν σε βάθος θέματα της Σύγχρονης Φυσικής, 

να εισαχθούν στην σύγχρονη επιστημονική γνώση και μέθοδο, καθώς και στις έννοιες που 

την συγκροτούν αποκτώντας κρητική και συνδυαστική σκέψη.                                                       

Μέσα σε αυτές τις τρεις μέρες οι μαθητές: 

 Πήραν μια γεύση από τον «ύμνο» των αστρονόμων καθώς και γνώρισαν έναν προς 

έναν τους αντιπροσώπους των φορέων την διοργάνωσης, 

 Έθιξαν θέματα όπως : «Γένεση και Κατακλυσμός», «Οι Μάγια και η καταστροφή του 

κόσμου», «Ο μηχανισμός των Αντικυθήρων επιτομή της Ελληνικής Φιλοσοφίας» 

 Μίλησαν για την Χαμένη μαγεία της Φυσικής, τις Μελανές οπές (αστροφυσική 

πίδακες και κοσμικές μπαταρίες), το Πείραμα της Φιλαδέλφειας, για τον Άνθρωπο 

και το διάστημα καθώς και για την φυσική και τις Ανανεώσιμες πηγές ενέργειας. 

 Έκαναν αναφορές στην τέχνη σημειώνοντας ότι είναι η υπέρβαση της Φυσικής και 

 Εξέτασαν την εξωγήινη νοημοσύνη στο σύμπαν, την φυσική των αρχαίων 

ολυμπιακών αγωνισμάτων, τις φυσικές και χημικές ιδιότητες των νεύρων καθώς και 

την υπέρυθρη ακτινοβολία. 

Ακόμα οι μαθητές είχαν  διαδικτυακή σύνδεση με το Cern και τον ερευνητή  Κορατζίνο 

Μιχάλη  στον οποίο και εξέθεσαν τις απορίες τους και τις οποίες εκείνος απάντησε.       

Αξίζει να αναφέρουμε ότι ένα από τα πράγματα που τόνισε ο κύριος Κορατζίνος ήταν ότι το 

ερευνητικό κέντρο Cern  αποτελεί την απάντηση της Ενωμένης Ευρώπης προς την Αμερική!!       

Αυτό το τριήμερο σεμινάριο  φυσικής κατάρτισε τους μαθητές με γνώσεις αλλά και με 

όρεξη για περισσότερη περιπλάνηση στα άδυτα μονοπάτια της γνώσης. 
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